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Ped punktu materialnego i
poped sity dziatajgcej na punkt materialny

Ramka 1.

Pod wptywem sity wypadkowej réznej od zera ciato porusza sie ruchem jednostajnie
przyspieszonym z przys$pieszeniem wprost proporcjonalnym do dziatajgcej sity wypadkowej i
odwrotnie proporcjonalnym do masy ciafa.

Ramka 2.
p=mV
m=1kg V=2M/¢
p=1kg-2m/s=2kg'm
Ramka 3.
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Ramka 4.

5 =mV

7T = FAt

. F
a=—
m

AV F
At m
mAV = FAt

m(VZ — Vl) = FAt
mV, —ml, = FAt
p, —pp = FAt

Ap = FAt

zmiana pedu rowna sie popedowi sity
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Ramka 5.

f Ap = FA#

Ma ciate w czasie t daata sifa F

p = ml?] "

Zmiana pedu to

Zmienia sie ped

zmiana predkosci
Ramka 6.

m = 100kg

F =10N

At = 5s

Ap = FAt

B =mV
mAV = FAt
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